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Dobrý den, 

děkujeme Vám za zájem o naše programy.  

NOVINKOU, kterou Hotelový rezervační software HOP 2000 nabízí, je možnost propojení s on-line 

internetovou rezervací pobytu hosta a s přímým zápisem do rezervačního systému HOP 2000, zvanou 

Quickbooking 

 

tzn. po zadání požadavku na ubytování na Vašich stránkách, systém Okamžitě vyhodnotí nabízenou volnou 

ubytovací kapacitu a nabídne klientovi požadované ubytování.  V případě závazné objednávky přes internet 

program odešle klientovi potvrzovací voucher dopis v daném jazyce a konkrétní informace o rezervaci, 

klientovi, platbě atd. a převede do rezervačního hotelového softwaru, kde recepční pouze potvrdí danou 

příchozí rezervaci. 

Máte zájem o on-line prezentaci?                                          

Zde naleznete všechny potřebné informace. 

Pokyny k on-line prezentaci HOP 2000: 

Aplikace TeamViewer patří do rodiny nástrojů pro vzdálenou správu systému a umožňuje se připojit na jiný 

počítač, jak v místní síti, tak i v internetu, a ovládat ho bez nutnosti být u něj fyzicky přítomen (postačí, že je 

spuštěná klientská aplikace), tzn.  po  autorizaci se připojíte na naši plochu počítače, kterou vidíte na svém 

monitoru a tímto způsobem Vám můžeme odprezentovat náš Hotelový rezervační systém HOP 2000,         

On-LINE rezervační systém Quickbooking či restaurační software Dynner. Tento program využíváme 

současně, jako servisní nástroj pro rychlou servisní podporu zákazníků, kdy se naši technici připojí k Vašemu 

počítači a upraví program/y dle Vašich požadavků.   

Jak na to: 

Kontaktujte nás telefonicky (605966482) a žádejte zdarma program TeamViewer nebo si ho sami stáhněte 

např. zde:                             http://www.teamviewer.com/ 

 

1. Domluvte si termín prezentace. Pokud jsou naši prodejci v kanceláři, je možné prezentaci provézt 

ihned po naistalování TeamViewru  

2. Klikněte na win.rar soubor TeamViewer. Počkejte na nainstalování programu. Po instalaci (cca 1,5 

min.) se program spustí a vygeneruje číselný kód a heslo.  

3. Pokud nejste, spojte se s našimi prodejci, oni Vám nadiktují kód a heslo, které zapíšete do programu 

TeamViewer.(Pokud znáte a používáte komunikační program Skype, je možnost vést konverzaci přes 

Skype, jinak využijeme telefon.) 

4. Po vložení kódu a hesla se program automaticky připojí k našemu počítači a může začít ON-LINE 

prezentace. Po ukončení prezentace program TeamViewer zavřete, spojení  BUDE ZRUŠENO. 
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vygenerované číslo 

heslo 

 

 

 

sem  napište kód, který Vám 

nadiktují prodejci 

 

 

 

Jestli nemáte možnost připojení k internetu, kontaktujte nás a domluvte si osobní schůzku, kdy s klientem 

probereme jeho potřeby, software předvedeme, zodpovíme veškeré otázky a připravíme celkovou kalkulaci 

potřebného softwaru i hardwaru pro daný subjekt přímo na míru. Jedná se z naší strany o bezplatnou a 

nezávaznou prezentaci.  

 

Hezký a úspěšný den Vám přeje Dylog Team  
 

 

 

Komunikační program Skype si můžete stáhnout zde:  

 http://www.skype.com/intl/cs/download/skype/windows/ 

(K plné funkčnosti  Skype je potřeba sluchátka nebo reproduktory a mikrofon připojené k PC.) 


